
,,Nikogaršnji privesek"
Avla v osnovni šoli Riharda

Jakopiča 23. oktobra. Vrvi kot
v panju. Nepoznavalec bi bil go-
tovo prepričan, da je to glas
šolarjev. Toda ne! To so glasovi
več kot 300 šišenskih prosvet-
nih delavcev tik pred začetkom
proslave ob 3. dnevu prosvetnih
delavcev občine Ljubljana —
Šiška, ki ga vsako leto prireja
ObS ZS Ljub^ana - Šiška.

Potem se začne osiednja
prireditev, posvečena 50-letnici
smrti Srečka Kosovela, pesnika
Krasa.

Vinko Hafiier govori šišenskim
prosvetnim delavcem

Spregovori slavnostni govor-
nik Vinko Hafner, predsednik
MK ZKS Ljubflana! Dotakne se
ustvaijanja vrednosti, ki jo
ustvarjajo res le gospodarske
dejavnosti, toda, da le-te more-
jo sploh delati, so potrebne
družbene dejavnosti, ki zagotav-
ljajo potrebne kadre, zdrav-
stveno varstvo . . . Iz . tega
napačnega pojmovanja, dasole
delavci v gospodarstvu produk-
tivni, vsi ostali v družbenih de-
javnostih pa le njen več ali manj
nujen privesek, izhajajo tudi
trditve, da so gospodarske
dejavnosti veiiko bolj po-

membne za razvoj družbe kot
pa družbene dejavnosti.

V svojem govoru je Vinko'
Hafner nato orisal trenutno naj-
pomembnejšo akcijo — priprave
na samoprispevek II. Poudaril
je, da za uvedbo drugega samo-
prispevka dovolj jasno govorijo
uspehi prvega. ,,Pred letom
1971 je bilo v Ljubljani samo
6000 otrok v vrtcih ali četrtina
vseh predšolskih ^ubljanskih
otrok. Toda sedaj jih je- že
11700 ali kar 43 % vseh. Leta
1980 jih bo v varstvu, seveda če
bo samoprispevek izglasovan,
kar 50 — 55 %, toda zavedati se
moramo, da Ljubljana vsako
leto naraste za okrog 5000 pre-
bivalcev in seveda s tem tudi
ustrezni delež otrok."

,,Res je, da bo novi samo-
prispevek še povečal že itak
močne obremenitve osebnega
standarda, ki ga težijo še razni
drugi prispevki in pa podražit-
ve, toda ne smemo dopustiti, da
bi tempo gradenj osnovnih šol
in vrtcev zastal, saj bi si s tem
čez nekaj let nakopali še večje
dajatve. Pojavlja se seveda vpra-
šanje, ali je druga pot za fi-
nanciranje gradnje šol in VVZ?
Vedeti je treba, da je gospodar-
stvo že močno obrcmenjeno in
dodatnih obremenitev ne bi
preneslo brez posledic. Zato pri
odločitvi za dmgi samoprispe-

vek ne^gre le za soiidarnost,
ampak gre za preprosto raču-
nico, gre za pretehtano eko-
nomsko odločitev," je dejal
Vinko Hafher. France Kmetič


